11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 15.01.2006 16:10:38

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 15.01.2006 21:17:16

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/14140/answer/14141




YBaxxaemas AnHa! BeposTHee Bcero, y Bac uMeeT MeCTO BoCIlajleHue BePXHUX MOYEBBIBOIAIINX
IyTel - IPaBOCTOPOHHUM nueoHedpuT. BaM He00X0OUMO CPOUYHO 0OOPATUTHCS K YPOJIOTY 110 MECTY
JKUTEJIbCTBA A4 ITe4eHus. BeizgopaBnuBauTe!



